
Opäť sme sa zišli pri prahu Vianoc, 
udalosti, ktorá ovplyvnila celé ľudstvo. 
Je to i čas pokoja, lásky a nádeje.  
V našich srdciach nech znejú koledy, ktoré 
sme počúvali už ako deti, a ktoré nám 
pripomínajú atmosféru sviatkov Narodenia 

Pána. Pamätám si, ako sme sa kedysi ako 
deti tešili na Štedrý večer, na to, ako sme 
spolu s rodinou zdobili stromček a ako sme 
s napätím očakávali príchod Ježiška. Tieto 
spomienky nás spájajú a vytvárajú silné 
puto.

V dnešnom uponáhľanom svete, plnom 
rôznych výziev, je dôležité, aby sme si našli 
čas zastaviť sa a zamyslieť sa nad tým, čo 
je v živote skutočne dôležité. Vianoce sú 
príležitosťou, aby sme si pripomenuli, že 
najväčším darom je láska, ktorá nás spája 
s našimi blížnymi.

Narodenie Ježiša Krista nám pripomína, 
že aj v tých najtemnejších chvíľach 
môžeme nájsť svetlo. Ježiš Kristus prišiel 
na svet, aby nám ukázal cestu k spáse  
a večnému životu. Jeho narodenie je pre 
nás znamením nádeje a dôkazu, že láska je 
silnejšia ako akákoľvek zloba.

Pozývam vás všetkých, aby sme sa 
v tomto sviatočnom čase otvorili jeden 

Drahí bratia a sestry, 
milovaní veriaci!

 Vážení spoluobčania,
v tomto krásnom období adventu, keď nám 
každá rozsvietená sviečka na adventnom 
venci pripomína blížiace sa najkrajšie 
sviatky roka, by som sa rád prihovoril k vám 
všetkým. Predvianočné prípravy sú často 
plné zhonu a uponáhľanosti, rovnako ako 
aj naše životy počas celého roka. Niekedy 
sa nám stáva, že v tomto zhone nám uniká 
podstata vecí. Preto je krásne, že práve 
na konci roka máme príležitosť zastaviť 
sa, spomaliť a vydýchnuť. Vytvorme si  
v nadchádzajúcich dňoch doma atmosféru 
pokoja, bezpečia a šťastia, ktoré sú 
esenciou Vianoc.

Tento čas je tiež príležitosťou na 
dodržiavanie našich zvykov a tradícií, ktoré 
prinášajú pravé vianočné čaro. Zároveň 
sú pevnou súčasťou našich domovov, 
miesta, kde sme vyrástli a kde žijú naši 

najbližší, tam, kde sa cítime doma. Verím, 
že počas týchto sviatkov budete obklopení 
tými, ktorí sú vám najbližší, a že spoločná 
prítomnosť vás naplní radosťou a pokojom, 
ktorý tieto dni spraví nezabudnuteľnými.

Rok 2024 bol pre našu obec náročný, 
podobne ako pre všetky samosprávy. 
Nižšie podielové dane a vysoké náklady na 
energie výrazne ovplyvnili naše investičné 
plány. Napriek tomu sme sa nevzdali, 
ale postavili sa výzvam s odhodlaním  
a optimizmom. Aj v tejto zložitej situácii sa 
nám podarilo realizovať niekoľko projektov, 
ktoré prispeli k rozvoju našej obce, a tešíme 
sa, že v najbližších mesiacoch budeme 
môcť pokračovať v ďalších.

Rok 2024 hodnotím z pohľadu obce 
pozitívne. Všetky zmeny a vykonané práce, 
ktoré sme realizovali, prispeli k zveľadeniu 
Rudlova. Sme na ceste k zlepšeniu kvality 
života našich občanov, a to je pre nás 
najdôležitejšie.

Chcem vás zároveň povzbudiť, aby sme 
ako občania našej obce boli hrdí na miesto, 
ktoré nazývame domovom. Naša obec je 
silná vďaka tomu, že spoločne pracujeme 
na jej rozvoji a ochrane jej tradícií. Buďme 
hrdí na to, čo sme dosiahli, a spoločne sa 
usilujme o jej ďalší rast a prosperitu. Vaša 
lojalita a angažovanosť sú kľúčové pre 
budúcnosť našej obce.

Rád by som sa poďakoval všetkým, 
ktorí sa akýmkoľvek spôsobom zapojili 
do kultúrneho a spoločenského života  
v obci. Vaša pomoc a angažovanosť prispeli 
k tomu, že tento rok bol pre nás všetkých 
úspešný a plný príjemných zážitkov.

Na záver vám prajem pokojné  
a požehnané vianočné sviatky, naplnené 
láskou, porozumením a spokojnosťou. 
Prežite ich v zdraví a šťastí, obklopení 
tými, ktorých máte radi. Do nového roka 
vykročte s úsmevom na tvári, s odhodlaním 
a nádejou na všetko dobré, čo nás čaká.
S úctou,

Ing. Juraj Vasiľ, starosta obce

druhému, aby sme si navzájom odpúšťali  
  a pomáhali. Spoločne môžeme vytvoriť 
krajší a lepší svet pre nás všetkých.

Prajem vám všetkým krásne a pokojné 
sviatky Narodenia Pána. Nech vám tieto 
sviatky prinesú veľa radosti, lásky a pohody. 
A nech nás Pán Ježiš Kristus požehná  
v nadchádzajúcom roku 2025.

	
Váš o. Marek Saraka



79 rokov
SLOBODY Jubilanti v roku 2024   

Ján Čonka
Ján Gordan,

Pavol Gordan
Mária Habinová

Stanislav Homičko
Anna Keľárová

Valéria Kozlovská
Jozef Krivák

Ján Mitaľ
Magdaléna Molitorisová

Emília Šrojtová 

60 ROKOV

70 ROKOV

80 ROKOV

Mária Lešková 
Jozef Peržeľ

Helena Ažimová
Libuša Čonková 
Eva Dobranská

Mária Goroľová
Daša Kroková

Helena Peržeľová

Dňa 18. januára 2024 sme si pripome-
nuli 79. výročie oslobodenia našej obce. 
Niekoľko bojov za slobodu už ľudstvo 
vyhralo. Každá vojna má svojich víťazov  
a svojich porazených. Ale má aj hrdinov  
a na tých nesmieme zabúdať, lebo každý 
jeden z nich si zaslúži uznanie. Vážme si ich 
za to, že zahodili dnes tak moderné sebe-
ctvo a obetovali sa za iných. Starosta obce  
pri príležitosti tohto významného dňa 
povzbudil prítomných, aby ste nestrácali 
nádej na víťazstvo v akomkoľvek boji. Pri 
spomienke na našich osloboditeľov sme 
položili veniec  na pamätnú tabuľu, ktorá 
je umiestnená  na budove obecného úra-
du.

K životnému jubileu na Vašu počesť 
spája sa naša vrúcna prosba, nech Vám 
život splní všetky Vaše nádeje a nech sa 
šťastie na Vás denne usmeje, nech Vám 
Pán Boh nadelí hojnosť svojich milostí, veľa 
zdravia a radosti.

VITAJTE NA SVETE

OPUSTILI NÁS

Čonka Filip 
Čonková Annamária

Dudová Ashley
Dudová Charlotte

Kura Jozef
Lazorík Matej Jonáš

Masič Maroš
Popaďák René
Zálepová Sára

Kajlaničová Anna (25 r.)
Palpaš Štefan (71 r.)

Venglovičová Helena (83 r.)
Masič Ján (81 r.)

Loja Vojtech (71 r.)
Virba Ján (86 r.)

Lukačko Jozef (69 r.)

Stretnutie 
so seniormi

Aj tohto roku  sme spríjemnili našim 
seniorom jeseň ich života na spoločnom 
stretnutí, ktoré sa konalo  20. októbra.  
V kultúrnom programe vystúpili deti z MŠ 
a ZŠ a mužská  spevácka skupina Bank – 
Band. Nezabudli sme ani na našich jubilan-
tov, ktorí sa v tomto roku dožili okrúhlych 
narodenín. Všetkým oslávencom prajeme 
pevné zdravie, bystrú myseľ, úsmev na 
tvári, radosť zo života a aby Vás ďalšie roky 
sprevádzala láska, úcta a pozornosť. Na 
mnohaja i blahaja lita.              

                                                     (ocú)

Ján Kozlovský

90 ROKOV

Uzavreté 
manželstvá

Bc. Matúš Bochin    
– Mgr. Eva Markušová

Bc. Dominik Sopko 
– Mgr. Katarína Kozlovská

Michal Koban 
– Martina Gordanová 

Ivan Kováč – Viktória Janičová 

Ing. Miroslav Sakala 
– Mgr. Jana Gavaľová

Dávid Gordan – Petra Kostrejová 

Peter Farbarik – Blanka Trebuňáková 
Tomáš Telepun  

– Frederika Kimberley Hubáčková 

Marek Goroľ – Ľubomíra Kroková



Zrealizované práce, 
ktoré sa nám podarilo 

urobiť:

Stavanie mája – oslava jari a života Čo sme zažili ? 

Miestne občianske a preventívne služby

Mesiac máj sa od nepamäti spája  
s láskou, obnovou a zrodom nového života. 
Tradícia stavania májov, ktorá sa zachovala 
až dodnes, má svoje korene hlboko v histó-
rii. Stromčeky zdobiace domy a hospodár-
ske budovy mali v minulosti ochrániť pred 
zlými duchmi a priniesť dobrú úrodu. Slo-
bodní mládenci stavali v predvečer 1. mája 
máje pod obloky dievčat, čím vyjadrovali 
svoje city.

Aj tento rok naša obec privítala máj 
symbolicky postaveným májom. V ponde-
lok 30. apríla 2024 sa občania stretli, aby 
spoločne oslávili tento tradičný sviatok. Po-
dujatie obohatil krátky kultúrny program,  
v ktorom vystúpila ženská spevácka skupi-
na „Soľanske nevesty“.

Nech máj zostane symbolom života, 
radosti a nádeje. Spoločné stretnutia, ako 
je stavanie májov, nám pripomínajú, aké 

dôležité je udržiavať tradície a budovať 
vzájomné porozumenie aj v dnešnej dobe.   

                                                  (ocú)

Úrad vlády Slovenskej republiky, ako 
sprostredkovateľský orgán pre Program 
Slovensko 2021–2027, schválil projekt 
„Miestne občianske a preventívne služby 
obce Rudlov“. Tento projekt je financova-
ný z fondov Európskej únie a zameriava sa 
na zlepšenie inklúzie marginalizovaných 
rómskych komunít (MRK). Jeho hlavnou 
úlohou je podporiť komunitný rozvoj, po-
silniť miestny aktivizmus a zvýšiť bezpeč-
nosť a kvalitu života v obciach s prítomno-
sťou MRK

Realizáciu projektu v obci Rudlov za-
bezpečujú 4 členovia miestnej občianskej 
a preventívnej služby (MOPS). Ich hlavné 
úlohy zahŕňajú:

• Zabezpečenie bezpečnosti detí: do-
hľad pri ceste do školy a zo školy, bezpeč-
ný prechod cez cestu a pripomínanie pra-
vidiel cestnej premávky.

• Ochrana verejného a súkromného 

majetku: prevencia vandalizmu, znečisťo-
vania a poškodzovania verejných zariadení.

• Hlásenie protispoločenskej činnosti: 
upozorňovanie na nezákonné konanie a 
jeho hlásenie príslušným orgánom.

• Kontrola pohybu detí a mládeže: mo-
nitorovanie miest stretávania sa detí bez 
prítomnosti rodičov vo večerných hodi-
nách.

• Prevencia požiarov: kontrola a upo-
zorňovanie na zákaz vypaľovania trávy a 
zakladania ohňov na nevhodných mies-
tach.

• Nahlasovanie nelegálnych skládok: 
monitorovanie a oznamovanie prípadov 
nelegálneho odpadu.

• Podpora podujatí: pomoc pri  
organizácii kultúrnych a športových aktivít.

• Predchádzanie konfliktom: monito-
rovanie a zmierňovanie konfliktov medzi 
MRK a ostatnými obyvateľmi.

Nové oplotenie cintorína 

Rekonštrukcia ozvučenia v Dome smút-
ku 

Kompletná rekonštrukcia miestnej  
komunikácie od  hornej autobusovej zá-
stavky 

Revitalizácia okolia a parku pri Jednote 
COOP v centre obce

Rekonštrukcia a  doplnenie svietidiel na 
verejnom osvetlení od OÚ  k cintorínu

Lokálne opravy miestnych komunikácií  
a úpravy rigolov

Úprava verejných priestranstiev  

Pietny akt oslobodenia obce Rudlov

Hokejbalový turnaj

Stolnotenisový turnaj o putovný pohár 
starostu obce 

Stavanie mája

Pálenie vatry (výročie KST Rudlov)

Rudlovský beh do vrchu  a  41. ročník  
Výstupu na Praporec

Súťaž dobrovoľných hasičov s technikou 
PS 12

Stretnutie jubilantov

Prívalovú povodeň 13.7.2024

•  Spolupráca s políciou: pomoc Poli-
cajnému zboru SR pri zabezpečovaní pori-
adku.

• Udržiavanie verejného poriadku: 
dohľad nad bezpečnosťou a čistotou  
v obci.

Projekt bude realizovaný počas 30 
mesiacov, počas ktorých členovia MOPS 
aktívne prispievajú k zlepšeniu spoluna-
žívania v komunite, k zníženiu protispolo-
čenských konaní a k udržiavaniu verejného 
poriadku. Tento program tak predstavuje 
významný krok k harmonickému a bezpeč-
nému spolužitiu všetkých obyvateľov obce 
Rudlov.                                          

                                                 (ocú)



Prívalová povodeň v Rudlove: Mimoriadna situácia a reakcia obce
Dňa 13. júla 2024 zasiahla obec Rudlov 

prívalová povodeň spôsobená extrém-
ne intenzívnymi dažďami, ktoré okolo  
21. hodiny spôsobili vybreženie Slanské-
ho potoka v celej jeho šírke v intraviláne 
obce. Následkom toho došlo k zaplaveniu 
miestnych komunikácií, rodinných domov,  
záhrad a upchatiu priepustov. Povodeň 
spôsobila rozsiahle škody, najmä v róm-
skom osídlení, kde boli poškodené hospo-
dárske budovy, oplotenia, vstupné brány  
a príjazdové mostíky. Silný prúd vody po-
škodil aj stabilitu brehov a narušil základo-
vé konštrukcie.

Starosta obce okamžite reagoval vyhlá-
sením III. stupňa povodňovej aktivity (SPA) 
o 21:15 hod. Krízový štáb obce, ktorý zahŕ-
ňa aj členov obecnej povodňovej komisie 
(OPK), začal koordinovať záchranné práce 
za podpory miestneho Dobrovoľného ha-
sičského zboru (DHZ) a zložiek Hasičského 
a záchranného zboru (HaZZ) Vranov nad 
Topľou.

Prívalový dážď splavil zničené drevené 
konštrukcie, hranoly a rôzne predmety, 
ktoré zablokovali priepusty a zhoršili situ-
áciu. Do stabilizácie situácie sa zapojili aj 
pracovníci Slovenského vodohospodárske-

Betlehem – Symbol Vianoc v našej obci

Príprava na vianočné sviatky má mno-
ho podôb. Patria sem zdobenie vianočné-
ho stromčeka, pečenie koláčov, slávnostné 

Betlehem

ho podniku (SVP), ktorí čistili koryto Slan-
ského potoka a sprietočňovali zanesené 
úseky.

III. stupeň povodňovej aktivity bol od-
volaný 14. júla 2024 o 6. hodine ráno, pri-
čom zostal v platnosti II. stupeň SPA, ktorý 
trval až do 14. augusta 2024.

Záchranné práce pokračovali nepretrži-
te, využívala sa obecná technika a pomoc 
fyzických a právnických osôb. Členovia 
DHZ Rudlov pracovali do neskorých večer-
ných hodín a počas noci monitorovali tok 
potoka, aby zabránili ďalším škodám. Veľkú 
podporu poskytli aj občania obce, ktorí sa 
aktívne podieľali na odstraňovaní násled-
kov povodne.

Opatrenia na ochranu pred 
povodňami

Počas obdobia od 13. júla do 14. au-
gusta 2024 obec realizovala množstvo opa-
trení na zmiernenie následkov povodne  
a ochranu pred ďalšími prívalmi.

Dňa 15. júla sa intenzívne pracovalo 
v rómskom osídlení, kde sa odstraňova-
li nánosy bahna, štrku a ďalších nečistôt  
z miestnych komunikácií. V ten istý deň 
boli pristavené dva veľkoobjemové kontaj-
nery na vývoz naplavenín a zabezpečova-
nie prístupov k rodinným domom.

prestieranie či obdarúvanie. V mnohých 
rodinách je však neodmysliteľnou súčas-
ťou Vianoc aj betlehem.

Jasličky s malým Ježiškom a scénou 
betlehema sú pre katolíckych veriacich 
symbolom Vianoc až do 6. januára, kedy 
sa slávi sviatok Zjavenia Pána – Traja králi. 
Betlehemské jasličky zobrazujú Svätú rodi-
nu – Ježiška, Máriu a Jozefa, spolu s troma 
mudrcmi z Východu, anjelmi a pastiermi. 
Novonarodený Ježiško zvyčajne leží na 
sene, a atmosféru dotvárajú zvieratká.

Aj v našej obci sa môžeme pokochať 

Medzi vykonané opatrenia patrili:
• odčerpávanie vody zo zaplavených pries-
torov a studní,
• čistenie miestnych komunikácií a priepus-
tov,
• oprava príjazdových mostíkov a odtoko-
vých rúr,
• stabilizácia brehov rieky kameňmi,
• úprava koryta Slanského potoka na zvýše-
nie jeho priepustnosti.

Na prácach sa podieľali obecní zamest-
nanci, členovia krízového štábu, dobrovoľ-
níci z DHZ Rudlov, Hasičský a záchranný 
zbor, ako aj pracovníci SVP Povodie Bodro-
gu a Hornádu. Spolupráca všetkých zapoje-
ných strán ukázala odhodlanie a schopnosť 
obyvateľov obce čeliť krízovým situáciám. 
(ocú)

krásnym betlehemom, ktorý je súčas-
ťou vianočnej výzdoby. Nachádza sa pred 
obecným úradom vedľa adventného venca 
a pridáva našim sviatkom duchovný roz-
mer. Okoloidúci sa pri ňom môžu zastaviť, 
chvíľu porozmýšľať a načerpať vianočnú at-
mosféru. Pre deti je tento betlehem zdro-
jom radosti a krásneho zážitku, ktorý im 
spríjemní sviatočné dni.

Betlehem pred obecným úradom je tak 
nielen ozdobou, ale aj symbolom pokoja, 
ktorý Vianoce prinášajú do našich sŕdc. 

                                               (ocú)



DHZ Rudlov 2024

Moderná knižnica pre všetkých
Žijeme vo svete sociálnych médií, keď 

sme často vystavení všade prítomnému 
zhonu  a stresu. Je na čase zastaviť sa a za-
myslieť, ako žijeme. Kniha aj popri súčas-
ných technológiách ponúka množstvo 
benefitov potrebných pre náš mozog a du-
ševné zdravie.

Naša obecná knižnica získala koncom 
tohto roka finančné prostriedky v sume 
1 600 € s podporou Fondu na podporu 
umenia a Obecného úradu v Rudlove na 

nákup kníh. Do svojho knižničného fondu 
zakúpila viac ako 140 zaujímavých kníh 
pre všetky vekové kategórie. V knižnici či-
tatelia nájdu hodnotné a zaujímavé knihy, 
ktoré im prinesú odpovede, či posilu pre 
duchovný život. 

Aké knihy v knižnici čitatelia nájdu? Ur-
čite nechýbajú knižné novinky, romány,

poézia, detská a samozrejme kresťan-
ská literatúra. Okrem skutočných

príbehov môžu siahnuť po úžasných ži-
votopisoch svätcov - ako sú Don

Bosco, Páter Pio, sv. Šarbel a iných, kto-
rých Cirkev uctieva ako svätých

pre ich lásku, spravodlivosť, múdrosť, 
obetavosť, odvahu a vieru. Čitatelia majú  
k dispozícii výber z kvalitnej literatúry, 
ktorú si môžu počas celého roka vypoži-
čiavať v krásnych moderných priestoroch. 
Knižnica v obci Rudlov sa stala nielen 
miestnosťou plnou kníh, ale aj komunit-
ným centrom. Celý rok sa tu stretávali 
všetky generácie Rudlovčanov na rôznych 
prednáškach, oslavách, či edukačných akti-
vitách – stretnutia Spolku Červeného kríža, 
či Všeobecnej zdravotnej poisťovne. Počas 
roka nechýbali zaujímavé tvorivé dielne 
pod vedením pani Janky Dobranskej a od-
porúčania na knižné tipy vhodné najmä 
pre deti a mládež. 

Knižnica v Rudlove pozýva všetkých 
občanov do knižnice, kde nájdu úžasné 
príbehy pre potešenie duše a výber tých 
najlepších svetových, ale aj kresťanských 
kníh a literatúry od domácich i svetových 
kresťanských autorov.

       Mgr. Viera Zálepová, knihovníčka

      „Bohu na slávu, blížnemu na po-
moc.“ Týmto heslom, ktoré vyjadruje 
poslanie a hodnoty hasičov, ktorí slúžia  
s oddanosťou a ochotou pomáhať svojim 
blížnym, aj s ohrozením vlastného bezpe-
čia sa snažia riadiť aj členovia nášho DHZ.  

   V priebehu prvých mesiacov roku 
2024 sme sa venovali údržbe a nácviku ob-
sluhy techniky a zvýšeniu odborných zna-
lostí. Ako po iné roky tak aj v tomto roku 
sme 30.apríla postavili tradičný máj, pred 
obecným úradom. V tento deň sa uskutoč-
nila aj hodnotiaca členská schôdza, na kto-
rej sme bilancovali rok 2023 a zadefinovali 
priority ďalšieho rozvoja DHZ Rudlov. Na 
požiadanie obce sme s radosťou boli ná-
pomocní pri organizácii 2. ročníka Rudlov-

ského behu do vrchu, ktorý sa uskutočnil  
25. mája 2024.

   Obec aj v tomto roku na základe ži-
adosti o zaradenie do kategórie C v rámci 
celoplošného rozmiestnenia síl a prostried-
kov  a splnení podmienok akcieschopnosti 
a minimálneho materiálno technického 
vybavenia o hasičských jednotkách získala 
dotáciu, ktorú hasiči využili na nákup no-
vého pracovného oblečenia a potrebného 
technického vybavenia.

Dňa  13.7. našu obec zasiahla prívalo-
vá povodeň. Došlo k vybreženiu Slanské-
ho potoka a miestnych rigolov. Starostom 
obce bol vyhlásený  III. stupeň povodňovej 
aktivity. Členovia DHZ  monitorovali danú 
situáciu a boli nápomocní členom HaZZ pri 

odstraňovaní prekážok v koryte Slanského 
potoka. Dňa 14.7. sa zúčastnili na odstra-
ňovaní škôd a  čistení miestnych komuni-
kácii v obci.  

   V októbri sme usporiadali 2.ROĆNÍK 
RUDLOVSKEJ NASÁVAĆKY. Ide o súťaž v ha-
sičskom útoku s PS12  za použitia prírod-
ného zdroja vody, na ktorom sa zúčastnili 
dobrovoľní hasiči z obci Soľ, Čaklov, Jusko-
va Voľa, Sečovská Polianka a Rudlov. Obsa-
dili sme pekné 3 miesto. 

   V závere sa  chcem  poďakovať všet-
kým členom DHZ a v neposlednom rade 
obci Rudlov za všestrannú pomoc pri roz-
voji nášho zboru.

Ondrej Nemčík
Predseda DHZ Rudlov



Športová oslava pre všetky generácie
4. januára 2024 sa v areáli ponohos-

podárskeho družstva (PD) v obci Rudlov 
uskutočnil nezabudnuteľný hokejbalový 
turnaj, ktorého myšlienka sa zrodila v hla-
vách starostu a poslancov našej obce. Ten-
to športový deň spojil nielen mladších, ale 
aj starších, a to od samotného rána, keď 
na ihrisku bojovali hráči všetkých vekových 
kategórií.

Športový duch medzi  
generáciami

V mladších kategóriách sa stretli deti  
z rôznych častí obce – z Vyšného a Nižného 
konca – ktoré si zmerali sily v priateľských 
hokejbalových zápasoch. Okrem domácich 
detí sa turnaja zúčastnili aj ich kamaráti, 
ktorí boli na tento deň „draftovaní“ z oko-
litých dedín. Zápasy sa niesli v priateľskom 
a súťažnom duchu, pričom každý účast-
ník bol odmenený medailou a víťazným 

pohárom ako symbolom ich odhodlania  
a športového výkonu.

Vyšňanci vs. Nižňanci:  
Súboj plný spomienok

Zvláštnym momentom celého poduja-
tia bol zápas medzi „Vyšňancami“ a „Niž-
ňancami“, ktorý sa uskutočnil v troch tret-
inách. Počas tohto zápasu sa hráči nielen 
snažili o víťazstvo, ale aj si zaspomínali na 
staré časy, keď sa ako deti stretávali na po-
dobných zápasoch. Napriek tomu, že výsle-
dok tohto zápasu bol veľmi tesný, nakoniec 
sa z víťazstva tešili „Vyšňanci“. Tento zápas 
bol príkladom toho, ako šport spája rôzne 
generácie a umožňuje im prežiť nezabud-
nuteľné chvíle.

Víťazi boli všetci účastníci
Napokon však víťazmi neboli len tí, 

ktorí sa postavili na najvyšší stupienok, ale 

všetci účastníci turnaja. Títo ľudia dokázali, 
že šport nie je len o výhrach, ale aj o spo-
lupráci, fair play a radosťou zo spoločného 
trávenia času. Každý, kto sa zúčastnil, bol 
súčasťou tohto krásneho a vydařeného 
dňa, ktorý obohatil obec Rudlov o ďalší 
spomienkový okamih.

Ďakujeme sponzorom a organi-
zátorom

Veľké poďakovanie patrí aj sponzorom, 
ktorí umožnili, že deti aj dospelí si mohli 
užiť turnaj s kvalitným vybavením. Organi-
zátorom patrí obdiv za ich snahu, entuziaz-
mus a neúnavnú prácu pri príprave tohto 
podujatia, ktoré opäť potvrdilo, že Rudlov 
je obcou, ktorá sa nebojí spájať generácie 
a podporovať šport. Tešíme sa na ďalší roč-
ník a už teraz veríme, že bude ešte väčší  
a lepší!

                                                  (ocú)

Dňa 28. augusta 2024 sme si v našej 
obci pripomenuli 80. výročie Slovenského 
národného povstania. Pietny akt kladenia 
vencov k pamätníku sa niesol v duchu úcty 
a vďaky za odvahu a obetu našich predkov.

Slávnostného podujatia sa zúčastnili 
občania v hojnom počte, čo je dôkazom, že 
odkaz SNP je v našej obci stále živý. Staros-
ta vo svojom príhovore zdôraznil, že SNP 
bolo jedným z najdôležitejších momentov 
v histórii Slovenska, symbolom boja za slo-
bodu, spravodlivosť a mier.

Ďakujeme všetkým, ktorí si prišli uctiť 
pamiatku hrdinov a svojou účasťou preja-
vili rešpekt k ich obetiam. Tento významný 
deň nám pripomína, že hodnoty, za ktoré 
bojovali, si musíme vážiť a chrániť aj dnes. 

                                                   (ocú)

28. augusta 2024 – 80. výročie SNP



Život v škole v roku 2024
Základná škola v Rudlove je málotried-

na, žiaci sa učia v dvoch triedach. Rozdele-
ní sú: 1. - 3. ročník (tr. učiteľka Mgr. Monika 
Fejková) a 2. - 4. ročník (tr. učiteľka a záro-
veň riaditeľka ZŠ, PaedDr. Zuzana Stanov-
čáková ). Škola ponúka aj školský klub detí, 
ktorý pod vedením Mgr. Zuzany Vagaskej 
zabezpečuje žiakom popoludňajšie vzde-
lávanie, obohatené o relax a zábavu počas 
celého školského roka.

Budova ZŠ sa nachádza v malebnom 
prostredí pod Slanskými vrchmi. Na škol-

skom dvore je vybudované malé ihrisko  
a drevené posedenie slúžiace na oddych. 
Zatrávnená plocha sa využíva na športové 
a relaxačné aktivity v čase školského vy-
učovania a v poobedňajších hodinách or-
ganizované v ŠKD.

Škola slúži nielen na každodenné vzde-
lávanie, ale aj na realizáciu rôznych činnos-
tí a aktivít.

Počas celého školského roka žiaci za-
žili rôzne aktivity a akcie, na ktoré budú  
s radosťou spomínať. Nedá sa nespome-
núť besedu so zubným lekárom MDDr. 
Tomášom Barnom, ktorý nás aj tento rok 
navštívil a svojou zaujímavou prezentáciou  
a prednáškou zaujal žiakov, ako sa dôklad-
ne starať o svoje zúbky a ukázal im postup 
pri každodennej hygiene a starostlivos-
ti. Zaujímavou športovou aktivitou bol aj 
školský maratónik, kde žiaci svojou vytr-
valosťou ukázali bojového ducha, čo po-
tvrdili aj samotní víťazi tejto akcie. Taktiež 
pozoruhodnú akciu plnú zážitkov pripravila 
žiakom pani učiteľka, ktorá pozvala poľov-
níčku Mgr. Antóniu Čandíkovu z PZ Drina 

Juskova Voľa a pri príležitosti apríl – mesi-
ac lesov žiakom priniesla a ukázala vypre-
parované zvieratká. Zároveň sa podelila  
o svoje poľovnícke dobrodružstvá a zážit-
ky. Pripravila im rôzne súťaže a v závere si 
žiaci odniesli medailu a sladkú odmenu. 
Táto akcia vyvrcholila zasadením jedličky  
 areáli  ZŠ.

Medzi obľúbené aktivity žiakov patrili: 
pamiatka zosnulých a zapálenie sviečky na 
obecnom cintoríne, privítanie a návšteva 
Mikuláša,  vianočné dielne – tvorenie ike-

bán pri vianočných koledách bolo pre deti 
milou prípravou na vianočné chvíle, ktoré 
sa chystali tráviť v kruhu rodiny. Nový rok 

sme spoločne zahájili prianím šťastného  
a úspešného roka 2024. Pripomenuli sme 
si 79. výročie oslobodenia obce a žiaci sa 
pri tejto príležitosti zúčastnili kladenia 
vencov pri obecnom úrade pod vedením 
starostu obce. Samozrejme, že sme ne-
vynechali školský karneval, deň matiek, 
medzinárodný deň detí, deň jabĺk, deň 
mlieka, deň zdravej výživy či svetový deň 
európskych jazykov. Žiaci počas školského 
roka pravidelne navštevovali obecnú kniž-
nicu, v ktorej sa realizovala súťaž „Čítajme 
si 2024.“ 

 Školská brána sa otvorila a školský 
rok začal žiakom slávnostným otvorením 
2.9.2024. Tento mesiac bol plný prekvape-
ní pre najmenších prvákov, ktorí prvýkrát 
zasadli do školských lavíc. Základnú školu 
navštevuje 28 žiakov. Snažíme sa žiakom 
odovzdať učenie, ktoré je zamerané na 
cieľavedomé a systematické nadobúdanie 
vedomostí, zručnosti, návykov, spôsobov 
správania.

     Čas neúprosne plynie – nedá sa za-
staviť a opäť sa blíži koniec kalendárneho 
roka a s ním krásne sviatky. Vianoce sú čas 
zastavenia, ticha a lásky. Čas keď sa hluk, 
ruch, nepokoj a nervozita menia na príjem-
né ticho. Týmito slovami chceme popriať 
pokojné a požehnané vianočné chvíle ce-
lému kolektívu ZŠ, kolektívu MŠ, všetkým 
zamestnancom obecného úradu a všetkým 
občanom obce Rudlov. Rok 2025 nech je 
pre nás rokom zdravia, šťastia, lásky, poko-
ja a mieru.

Mgr. Zuzana Vagaská,  
vychovávateľka ZŠ Rudlov



Spolok Červeného kríža

Rudlovský beh do vrchu

Základné princípy ČK a Červeného pol-
mesiaca sú ľudskosť, nestrannosť, neutra-
lita, nezávislosť, dobrovoľnosť, jednotnosť 
a univerzálnosť.

Sme hrdí členovia najstaršej humani-
tárnej organizácie na svete. Väčšina z nás 
to aj dáva najavo. Naša práca je zameraná 
na činnosti, ktorými sú: - pomoc starším, 
chorým a opusteným – pomáhame nákup-
mi, návštevami, upratovaním, ale predo-
všetkým dobrým a láskavým slovom. Ne-
odmysliteľnou súčasťou je tiež charitatívna 
pomoc. V septembri a v novembri sme 
usporiadali zbierku šatstva a vypomohli 
potravinami z Kauflandu dvom rodinám. 
Tiež sme sa zapojili do finančnej zbierky 
pre obce, ktoré boli postihnuté zemetrase-
ním. K propagácii zásad ČK sme využívali 
miestny rozhlas, v ktorom boli odvysielané 
relácie: 8. máj Deň Červeného kríža a Čer-
veného polmesiaca, 14. jún Svetový deň 
darcov krvi, 29. september Deň srdca.

Pri príležitosti Dňa srdca bolo zorga-
nizované posedenie pre držiteľov plakety 
Dr. Janského, veď darcovstvo krvi patrí 
medzi naše priority. Naši členovia cho-
dia darovať krv individuálne. Evidujeme  
45 bezpríspevkových darcov krvi, z ktorých 
24 sú držiteľmi niektorej plakety Dr. Jan-
ského. Nezabúdame ani na prírodu, ktorú 
využívame na prechádzky a turistiku, ale 
predovšetkým  na jej čistotu: - zbieraním 
odpadkov, čistením studničiek – 31.05. ak-

cia Deň otvárania studničiek, 05.06. Sveto-
vý deň životného prostredia.

Iba zdravý človek môže byť šťastný, 
môže spokojne pracovať. Aby sme sa do-
zvedeli ako správne sa starať o svoje zdra-
vie, využili sme prítomnosť pracovníkov 
VšZP 26.05.2023 v našej obci, ktorí zisťo-
vali potrebné hodnoty (krv, tlak a pod). 
10.11.2023 to bola prednáška o správnej 
výžive a stravovaní.

Iné aktivity ČK – bez spolupráce to ne-
jde a preto spolupracujeme s miestnym 
Klubom slovenských turistov, s miestnym 
správcom farnosti o. Mgr. Marekom Sa-
rakom, ale predovšetkým s OcÚ Rudlov  
a so starostom obce Ing. Jurajom Vasiľom. 
Všetkým ďakujeme za spoluprácu a ústre-
tovosť.

Spoločné akcie, ktorých sa zúčastnili 
aj naši členovia: Máj   –   bežecké preteky, 
Rudlovský beh do vrchu“   /členky   p.   Lu-
kačková   Jana   a p. Bc. Nemčíková Viera 
získali popredné umiestnenie/,Posedenie 
pri vatre, Júl  -  opekačka na fare, Cyklis-
tické preteky Rudlov-Rudlov cez Juskovú 
Voľu, August – návšteva „Múzea ľudových 
tradícií“ v Zámutove, September  -  zájazd 
do Maďarska, Október – výstup na Prapo-
rec.

     Blížia sa Vianoce a nastáva čas otvá-
rania ľudských sŕdc. Chcem Vám všetkým 
zaželať veľa zdravia, nech nielen sviatoč-
né, ale aj ostatné dni v novom roku 2024 
sú naplnené láskou človeka k človeku, ale 
predovšetkým pokojom.

                               Eva Dobranská,  
predsedkyňa Spolku ČK

Dňa 25. mája 2024 sa 
v našej obci opäť usku-
točnili preteky v behu, 
ktoré majú dlhoročnú 

tradíciu. Preteky sa konali pod záštitou 
starostu obce a na ich príprave sa podieľal 
skúsený tím v zložení poslancov Obecného 
úradu, dobrovoľných hasičov a šikovných 
dobrovoľníkov, ktorí svojou ochotou a na-
sadením zabezpečili hladký priebeh celého 
podujatia.

Osobitne chceme vyzdvihnúť prácu 
našich dobrovoľníkov, ktorí pomáhali pri 
príprave trate, obsluhovaní atrakcií a sta-
rostlivosti o účastníkov. Ich pomoc bola 
neoceniteľná a bez nich by podujatie ne-
prebehlo tak hladko.

Veľké poďakovanie patrí aj hlavnému 
rozhodcovi pretekov, pánovi Petrovi Bu-
covi, ktorý sa spolu so svojou manželkou 
Aničkou zodpovedne postarali o riadenie 
pretekov a zabezpečenie fair play počas 
celého podujatia. Ich odborné vedenie  
a podpora prispeli k tomu, že podujatie 

prebehlo bez problémov a v príjemnej at-
mosfére.

Tento rok preteky prilákali množstvo 
športových nadšencov, najmä zanietených 
bežcov rôznych vekových kategórií. Bežci si 
podujatie pochvaľovali nielen pre jeho vý-
bornú organizáciu, ale aj pre krásnu trať, 
ktorá ich viedla cez malebnú prírodu našej 

obce. Okrem toho sa zúčastnili aj športovci 
nordic walkingu. Súčasťou podujatia boli 
aj rôzne zaujímavé atrakcie pre deti, kto-
ré si tak mohli spríjemniť chvíle pred a po 
pretekoch. V areáli za Obecným úradom 
sa nachádzal skákací hrad a stánok s pre-
dajom cukrovej vaty. Počasie nám prialo,  
a celý deň bol krásny a slnečný.



Zo života Materskej školy
Zo života Materskej školy „Najvzácnej-

šie klenoty, ktoré môžete mať okolo krku, 
sú vaše deti.“

Školský rok 2023/2024 priniesol množ-
stvo krásnych zážitkov a aktivít, ktoré si 
deti z našej materskej školy užili. Materskú 
školu navštevovalo 21 detí, z toho 15 pred-
školákov, ktorí sa zapojili do rôznych vzde-
lávacích a zábavných aktivít počas celého 
roka.

September: Na začiatku školského roka 
sa naše brány otvorili pre nové aj starono-
vé detičky. Tento školský rok nás privítala aj 
nová učiteľka Mgr. J. Sakalová, ktorá nahra-
dila p. učiteľku Mgr. M. Gazdíkovú počas jej 
materskej dovolenky.

Október: V rámci „Mesiaca úcty k star-
ším“ sme 15. októbra potešili našich star-
kých krátkym programom a vlastnoručne 
vyrobenými darčekmi, ktoré boli skutočne 
originálnym a milým gestom – obrázkom 
odtlačku detských rúčok. 20. októbra sme 
oslávili „Jablkový deň“, plný hier, aktivít  
a ochutnávky rôznych druhov jabĺk.

November: Deti oslavovali „Deň mater-
ských škôl“ kreatívnymi aktivitami.

December: Vianočná nálada zavládla 
v našej škôlke – deti si ozdobili vianočný 
stromček, aby Mikuláš našiel cestu k nim. 
Mikuláš nezabudol na naše deti, ktoré 
dostali sladkú nádielku. 8. decembra sme 
privítali divadelné predstavenie „Čarov-
ná kapsa“ a 15. decembra sa naša škôlka 
premenila na vianočnú pekáreň, kde deti 
pripravovali medvedie lapky. Na Vianočnej 
besiedke 22. decembra sme privítali sta-
rostu J. Vasiľa a rodičov, deti vystúpili  
s krátkym programom a Ježiško nezabudol 
na žiadne z detí.

Január: Deti sa oboznámili s témami  
o zime a zvieratách v zime. Ak nám počasie 
prialo, využili sme minimum snehu na sán-
kovačku a iné zimné radosti.

Február: Karneval 26. januára bol plný 
krásnych masiek, ktoré sa zapojili do súťaží 
a zábavy, pričom každá maska bola odme-
nená.

Marec: V marci sme navštívili miestnu 
knižnicu, kde sme sa dozvedeli viac o kni-
hách a ich vzniku. Pani riaditeľka nám pre-
čítala úryvok z knihy, ktorú si deti vybrali.

Apríl: V „Babičkinej záhrade“ sa deti 
oboznámili s rastlinami, ich časťami a pro-
cesom výroby chleba, nechýbalo ani sade-
nie rastlín. V apríli sme tiež oslávili Veľkú 
noc – deti sa naučili o tradičných zvykoch, 
maľovali kraslice a spievali pesničky.

Máj: Témou mesiaca bola starostlivosť 
o domáce zvieratá. Navštívili sme miest-
nych chovateľov, ktorí nám priblížili chov 
domácich zvierat.

Jún: V júni deti prežili deň plný súťa-
ží a diskotéky na školskom dvore, kde si 
zaspievali, zatancovali a získali diplomy  
a malé darčeky. 3. júna sme privítali psovo-
dov z Vranova nad Topľou, ktorí predviedli, 

čo všetko dokážu ich výcvikmi psíky. Deti 
si vyskúšali výstroj policajtov a odniesli si 
krásne zážitky.

20.	 júna sme sa dozvedeli viac  
o správnej starostlivosti o zúbky vďaka be-
sede s MUDr. Barnom. Na konci mesiaca 
24. júna deti navštívili hasiči, kde sa dozve-
deli, aké je dôležité chrániť seba a ostat-
ných pred požiarom, a vyskúšali si hasičskú 
techniku.

Rozlúčka s predškolákmi: 26. júna sme 
sa lúčili s našimi predškolákmi, ktorí sa po 
úspešnom ukončení škôlky pripravovali na 
ďalší krok – nástup do základnej školy.

Tento školský rok bol bohatý na zážitky 
a poučné chvíle, ktoré deti obohatili o nové 
vedomosti a skúsenosti. Veríme, že pre ka-
ždého malého člena našej škôlky bol plný 
nezabudnuteľných chvíľ, ktoré si so sebou 
ponesú do ďalších rokov.

Mgr. Jana Buchaľová
riaditeľka Materskej školy

Tento úspech by nebol možný bez pod-
pory našich vďačných sponzorov, ktorých 
pomoc je pre organizáciu pretekov neoce-
niteľná. Ďakujeme všetkým, ktorí prispeli 
k financovaniu a zabezpečeniu kvalitného 
priebehu podujatia.

Štart detských kategórií sa konal  
o 12:00 hod. pred Obecným úradom. Na 
štart sa postavilo 59 chlapcov a 54 dievčat 
v rôznych kategóriách. Súťažiaci v nordic 
walkingu vyštartovali o 13:30 hod., pričom 
ich bolo 20. Bežci hlavnej kategórie, v poč-
te 61, sa na štart postavili o 14:00 hod. Cieľ 
bol tradične pri chate na Javorovej, kde na 
účastníkov čakalo občerstvenie a dobre vy-
chladené pivo. 

                                                     (ocú)
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Klub slovenských turistov Javorina Rudlov v roku 2024
Činnosť Klubu slovenských turistov Ja-

vorina Rudlov v roku 2024  sme začali pri-
jemnými povinnosťami.  Dňa 20 januára 
sme usporiadali  už 9. ročník  Turistického 
plesu.   Nasledujúci mesiac 3. februára to 
bola tradičná Biela stopa na Čulkov. 10 
februára sa uskutočnila výročná členská 
schôdza, na ktoréj bolo zvolené nové ve-
denie KST. Staronový predsedom sa stal Jo-
zef Varga a členmi výboru Blanka Trebuňá-
ková, Ján Masič, Miroslav Kocúr, Jaroslav 
Surdej, Vladimír Fedorko, Peter Počekajla, 
Ondrej Nemčík. 

   Jar privítali naši členovia 27 apríla 
posedením Pod javorom, ku ktorému sme 
sa dostali po trase Obecný úrad- baňa pod 
Železnou-Maliná- Stavidlá. 25 mája sme 
aj my turisti prispeli k zdarnému priebe-
hu 2. ročníka Behu do vrchu organizova-
ného našou obcou. V júni sme sa stretli 
pri každoročnom pálení Výročného ohňa.  
V dňoch 22-23. júna sme uskutočnili ve-
černý výstup na Šimonku.  Počas prázdnin 
17.8. sme podnikli  cyklotúru po trase Zlat-

ník- Hermanovce-Bystré- Skrabské lom-
-Petkovce- V. Žipov-Jastrabie- Soľ- Rudlov.

 Jeseň  naši členovia otvorili účasťou na   
9. ročníku lesnícko-turistického  podujatia  
Lesníckym chodníkom Jozefa Dekréta Ma-
tejovie dňa 19. októbra  po lesnícko náuč-
nom chodníku Tajch v Pavlovciach. Týždeň 
nato sme tradične uzavreli turistickú se-
zónu   41. ročníkom výstupu na Praporec,  
a to dňa 26.októbra.   Výstup za ideálneho 
počasia ponúkol turistom okrem športové-
ho vyžitia aj prekrásny výhľad na sfarbené 
Slanské vrchy .  Rok 2024 uzatvárame ako 
po iné roky zimným výstupom na Šimonku, 
ktorý sa koná 14. decembra.

Je to dôstojný záver roka, v  ktorom 
sme sa snažili našim členom pripraviť zo-
pár možností na aktívny  oddych. Účasť na 
nich je dôkazom toho, že KST v Rudlove žije 
a jeho činnosť je obohatením spoločenské-
ho života v našej obci.

                                     Ondrej Nemčík ,
podpredseda KST Javorina Rudlov

Rok 2024 začali 
futbalisti A-mužstva 
Javoriny pod vede-
ním trénera Petra 
Sukovského a asis-
tenta Marcela Leška 
už tradičnou zimnou 
prípravou, počas 
ktorej absolvovali 

tréningové  jednotky na ihrisku s umelou 
trávou v susednej Soli. Prípravné zápasy 
odohrali na umelej tráve vo Vranove nad 
Topľou, v ktorých sme vyskúšali nových 
hráčov a mužstvo sa pripravovalo na jarnú 
časť v VI.lige Vihorlatsko-dukelskej po kon-
dičnej a hernej stránke.  Vedeli sme, že nás 
čaká veľmi ťažká jarná odveta. Mužstvo 

posilnili v jarnej časti hráči ako Lukáš Feri, 
Marek Balberčák, Damián Kopčák, Lukáš 
Kováč, ktorí zvýšili kvalitu A-mužstva. 

V jarnej časti sme odohrali veľmi dob-
ré domáce zápasy s Hencovcami, Vyšným 
Žipovom-Čiernym nad Topľou , Lackovca-
mi , Modrou nad Cirochou atď.  Mužstvu 
sa darilo aj v zápasoch na ihrisku súpera, 
kde sme v niektorých zápasoch siahali aj 
po bodoch. Vzhľadom k tomu, že mužstvá 
mali svoju kvalitu a viac finančných pros-
triedkov na hráčov, tak sa nám nepodari-
lo udržať v VI.lige. Napriek tomu môžeme 
konštatovať, že sme zanechali veľmi dob-
rý dojem vo vyššej súťaži. Pre hráčov to 
boli cenné skúsenosti, ktoré si ponesú do 
budúcnosti do ďalších zápasov. Sme radi, 

že sa o FK Javorina Rudlov hovorilo len po-
zitívne, čo sa týka celkovej účasti v súťaži. 
Nakoľko bola táto súťaž dosť náročná na 
financie, okrem podpory obce Rudlov sa 
nám podarilo zabezpečiť ďalší obnos fi-
nančných prostriedkov na chod klubu od 
priaznivcov a sponzorov , za čo im patrí 
veľké poďakovanie. Sme radi, že taká malá 
obec akou je Rudlov dokázala hrať kvalitný 
futbal vo vyššej súťaži, čo sa významne za-
píše do histórie klubu FK Javorina Rudlov. 
Okrem A-mužstva sme mali v jarnej časti 
prihlásené mužstvá  dorastu U19 a prí-
pravky U11. Mužstvo dorastu U19 pod ve-
dením trénera Reného Baloga dosahovalo 
pekné výsledky a po jarnej časti skončili na 
3.mieste. Prípravka U11 pod vedením tré-
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nera Petra Sukovského skončila na peknom 
2.mieste. Po ukončení jarnej časti bol zor-
ganizovaný v Rudlove zápas „vyslúžilcov“ 
Soli a Rudlova, počas ktorého bol ocene-
ný súčasný hráč FK Javoriny Rudlov Marek 
Orosi k životnému jubileu 50.rokov za cel-
kový prínos a aktívnu činnosť v klube. Pri 
tejto príležitosti sa stretli bývalí hráči pri 
dobrom futbale, pive a guľáši. 

Počas leta začali prípravy na jesennú 
časť 2024. A-mužstvo FK Javorina Rudlov 
sa prihlásilo do okresnej súťaže VII. ligy. 
Prihlásili sme aj dve mládežnícke mužstvá 
dorast U19 a prípravku U11. Letnú prípravu 
sme začali tréningami na domácom ihrisku 

a odohrali sme niekoľko prípravných zápa-
sov. Kostra mužstva zostala pokope a káder 
sme doplnili mladými hráčmi dorastu a tiež 
prišiel hráč František Tancoš z Hlinného.  
Jesennú časť sme začali na ihrisku súpera  
v Žipove, kde sme vyhrali 2:1  a naštartovali 
sme tak na víťaznej vlne.  V jesennej časti 
sme predvádzali veľmi pekný futbal, bola 
to radosť pozerať na hráčov , ale bohuži-
aľ sme nevyužili veľa gólových príležitostí. 
Mrzia nás hlavne prehry na ihrisku súpera 
v Čaklove a Zamutove, ako aj domáca re-
míza so Sačurovom, kde sme vyhrávali 3:1, 
ale zápas nakoniec skončil stavom 3:3. Po 
jesennej časti môžeme konštatovať, že sa 

na FK Javorine Rudlov sa vytvorila veľmi 
dobrá partia hráčov, ktorá ťahá za jeden 
povraz a mužstvo je dobre poskladané zo 
skúsených ako aj mladších hráčov. Mô-
žeme vyjadriť spokojnosť, pretože po je-
sennej časti prezimujeme na I.mieste v ta-
buľke. Čo sa týka mládeže tak dobré meno 
FK Javorine Rudlov robí aj dorast U19, kto-
rý stráca na prvé miesto 3 body za vedúcim 
Čaklovom. Aj prípravka U11 nám robí svo-
jimi výsledkami radosť  a po jesennej časti 
je na I.mieste. 

FK Javorina Rudlov nezabúda ani na bý-
valých hráčov a funkcionárov, ktorí sa toh-
to roku dožili životných jubileí, a to Juraja 
Janočka, Stanislava Homička st., Milana 
Kmeca, ktorým sme poďakovali za činno-
sť v klube a zablahoželali. V neposlednom 
rade sa chceme poďakovať aj manželom 
Renáte a Jánovi Masičovým za prípravu po-
hostenia pri domácich zápasoch, tiež pravi-
delnými sponzorom ako TWIN Service s.r.o, 
Agrodružstvo Soľ ako aj ďalším.

Na záver sa v mene FK Javoriny Rudlov 
chceme poďakovať najmä naším fanúši-
kom, obci Rudlov a všetkým sponzorom, 
v neposlednom rade funkcionárom a zá-
roveň všetkým, ktorí v uplynulom roku 
prispeli k tomu, že FK Javorina Rudlov zasa 
budovala dobré meno klubu ako aj obce.

Peter Sukovský, 
prezident FK Javorina Rudlov
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Koncoročné posedenie vedenia obce 
s poslancami OZ


